WERKZEUGBOX MIT CODIERBAREM SCHLOSS

Toolbox with a codeable lock | Boite & outils avec serrure codable | Caja de herramientas con cerradura codificable | Cassetta degli attrezzi con serratura codificabile

Art-Nr: 13231-1 X2

LEGE"“E/Key/ﬁIe Légende
Anbau Tipp Schraube
Fitting tip Screw
Astuce de montage Vis
Achtung Schraubensicherung
Attention Thread locking fluid
Attention Freinfilets
VergroBerung Drehmoment

Q Magnification Torque
Grossissement Torque

Montagepaste Reiniger
Fitting lubricant Cleaner
Lubrifiant de montage Nettoyant 0
0 100

0 20 30 40 50 60 70 80 90

1

Bauteil DE DieFarben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung. Menge
component  EN The colors are for illustrating purposes only. D I N I S 0 quantity
composant — FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement quantité

1 | Halteblech/ Plate 1

2 | Linsenkopfschraube / Lens head screw M6x12 7380 7380 4

3 | Flachrundschraube / Pan head screw M6x16 603 8677 5

4 | Rohrschelle / Pipe clamp 5

5 | Sechskantmutter / Hex nut M6 985 10511 5

| W) Wunderlich

Waunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-RiHgeerlishbmbitindatih\deFrelinha2e3t. 3682-0E-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641-3082-0



M6x12
6Nm

M6x12
6Nm

M6x12
6Nm

M6x12
6Nm

2

MONTIEREN SIE DIE SCHELLEN AM KOFFERTRAGER VOR.
PRE-INSTALL THE CLAMPS ON THE LUGGAGE RACK.
PREMONTIEZ LES COLLIERS SUR LE PORTE-BAGAGES.

@ Wunderlich

Waunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Riwrailiovwviidu ntdsebbhvas-Frsinhofepeut. §682-0E-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641-3082-0




M6x16
6Nm

M6x16 T
6Nm X
6Nm
M6x16
6Nm

3 W) Wunderlich

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringéstliavwmhiunthsapthvee-Franhofepeit. $082-0E-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641-3082-0





